

Előfizetési ár:
Egy évre 12 kor.
Fél évre 6 kor.
Negyed évre 3 kor.
Egyes szám 24 fill.

HONTI LAPOK

Nyilttér sora 40 fi
Hivatalos
s magánhirdetők
szabás szerint.
Főbbizéri hirdetés
nél árendmény.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
IPOLYSÁGON.

Felelős szerkesztő:
HALÁSZ FERENC.

Főmunkatárs:
HONTI HENRIK.

Megjelen
szombaton reggel.

Aszbeszt-palagvár Ipolyságon.

Ipolyság, január 8

(H. J. dr.) Az iparfejlesztés nagy jelentőségét az ország közvéleménye elismeri, mert minden gondolkodó elme belátja, hogy az olyan ország, a melynek ipara nincs lényegileg az ipari államok gyarmata.

Ezen megfontolás egy hatalmas iparfejlesztési akciót eredményezett, a melyet hathatósan támogat maga az állam is, a midőn kedvezményekben részesíti, anyagilag támogatja az új ipari vállalatokat és egész sorát létesíti azon intézményeknek, a melyek az ipar megteremtésére, fejlesztésére, erősítésére alkalmasak.

A társadalom is kiveszi részét a honiipar támogatásából: iparpártoló egyesületek keletkeznek és hacsak lehet, azokat az árukat vásároljuk, a melyek itthon készültek.

A *Honti Lapok* hasábjain is számos cikk jelent meg az iparfejlesztés érdekében, de már-már úgy látszott, hogy a „*teremtsünk honti ipart!*“ jelző a körülmények mostohasága folytán csak egy utópia hangoztatása marad. Most azonban, — hála néhány, lelkes férfiú buzgalmának — alapos

a remény, hogy a sokat hangoztatott ige testet ölt, az első fecske megjelenik, Ipolyságon füstölni fog a gyárkémény, hirdelve a szebb és jobb jövőt!

*

Egy nagyjelentőségű vállalat, *aszbeszt-palagvár* létesítéséről van szó, a melynek célja volna az u. n. Pohl-féle szabadalom megszerzése után aszbeszt, kova és hidraulikus kötőanyagból a modern technika követelményeinek megfelelő, tűz, — fagy és viharálló és e mellett könnyű, szép és felette olcsó tető fedőlapokat (idővel más rokongyártmányokat is) gyárilag készíteni.

A f. é. január 4-én Ipolyságon megtartott alapítói értekezlet már elhatározta a vállalatnak részvénytársasági alapon való létesítését.

A tervzet szerint az aszbesztpalagvár 800 drb. 200 K-ás részvényből álló 160000 K. alaptőkével alakulna meg.

A részvényjegyzés, — melynek zárhatárideje f. é. jan. 31. napja, — már eddig is nemremélt eredménnyel járt, úgy hogy előreláthatólag tetemes túljegyzés lesz.

Az alapítók között — a kiknek élén

Ivánka István, ez a minden szépért és jóért lelkesülő, a közügyet szíven viselő férfiú áll, — ott látjuk *Lits Gyulát* vármegyénk főispánját, a ki már több ízben megmutatta, hogy mennyire lelken hordja az iparfejlesztés ügyét, ott látjuk *Ivánka Lászlót*, a kitűnő gazdát, a *Winter Sándor* és fiai továbbá az *Eggenhofer Albert* cégeket — Az alapítók között van továbbá *Vámos Béla dr.*, a ki *Guttman Fülöp* gyárvezetővel együtt az egész mozgalmat kezdeményezte, a ki ezrekre menő költséget, semfáradságot nem kimélt, csak hogy megvalósítsa a gyár-alapítás tervét. Ott van a szabadalom tulajdonosa, *Pohl Károly* budapesti mérnök is, kitől a szabadalom Olaszország részére már korábban megvették.

Ez a névsor már magában is egyik biztosítéka a sikernek, melynek bekövetkezése fölöttébb kívánatos, mert ennek a vállalatnak a mellett, hogy a tőkebefektetésre igen alkalmas, nagy közgazdasági jelentősége is van.

A fogyasztó közönség egy elsőrendű közszükségleti cikket kitűnő minőségben és az eddigi fedőanyagokénál jóval olcsóbb áron szerezhet majd be.

Hire megy a honti aszbesztpalagvárnak, a forgalom emelkedik, a vállalkozási

Bálban.

Csillogó teremben, pajzán zene mellett
Selyembe burkolt szőke-barna lányok
Mosolygva, cigán lejtették a táncot.
És míg körülöttem oly décejjal lejtnek
Én a teremnek egyik szögletében
A vidámságot nézem
A melynek zsvaja én reám terül. . .
A két szemembe lassan könyv végül
S a könnyjűn keresztül egy régi képet látok. . .
Álmodni kezdem a — boldogságot. —
. . . Körültem fény, csillogás és pompa,
Egy szőke leány borul a karomba.
Fehér ruhában . . . Olyan mint az álom. . .
Én édes szerelmem, én esuda virágom,
Apró kacsd a két kezemben tartom.
Szólnék hozzád, de elcsuklik a hangom.
S csak szóllan némán, éjszamedbe nézek,
Megremeg a szívem . . . calamit reméllek. . .
Isten tudja, hogy mit. . . Nincsen neve annak!
Csengő-bongó rimét egy megfakult dalnak,
Ami úgy keresem, a mit hiába vártam
És most — én úgy érzem — benned megtaláltam. . .

— A zene szólott. Röpültek a párok.
Minden legény egy lánynak oldalán.
A lázongó, a bűnös lelkek
Beh. tiszta volt az éjszakán
E főrrő, bált éjszakán. . .

ifj. Rónai Károly.

A kórház-hangverseny.

Kovács Sebestény Endre dr., kir. tanácsos, vármegyénknek a megye periferiáin túl is népszerű főorvosa, az általa valóban megteremtett ipolysági közkórház, a legirgalmasabb emberi intézmény egyik temploma tökéletesítéséhez egy újabb pillérrel járult hozzá.

A megye által építendő újabb kórházi pavillon belső berendezési költségeinek fődözésére egy hangversenyt rendezett.

Ezzel a vállalkozásával csak újabb dokumentálta azt, hogy nemcsak kitűnően operálja betegeit, hanem a — publikum zsebét is. Mert hetek odaadó fárasztó izgalmai után boldogan teszi zsebre áldásos munkája gyümölcsét: ez a hangverseny a jótékony célra tisztán vagy kétezer koronát hozott. Sajátos társadalmi berendezkedéseinket ismerve ez csak neki sikerülhetett.

E hó 5-én folyt le a hangverseny, mely iránt megyénk társadalmi életének összes vonalain szinte páratlan érdeklődés mutatkozott. Mert nemcsak az összes széksorok teltek meg, de még az utólag kombinált széksorokban is csak tolongva fért el a publikum.

Nagyon kedvessé tette a műsort az, hogy csupa tizenhat évtől husz éven alóli szereplőből telt az ki.

A műsort *Hadzsics Lázár* nyitotta meg *Dohnányi Ernő G.* dur gordonka verseny-művével. Fialat kora dacára, máris figyelemreméltó készséggel kezeli hangszerét, és szép stilszerűségével máris elárulta azt, hogy technikai eszközök gyakorlásában máris közeljár az igaz művészethez.

Ezután *Kovács Sebestény Mici*, a hangverseny legérdekesebb attrakciója lépett a rivaldóra. Már belépését is hosszantartó tapsüdvözlés fogadta.

Brilláns, parádés áriája volt. Meyerbeer „*Afrika Nő*“ című operájából a nagy ária. Bizonyos kislányos bájos elfogultsággal, de minden lámpaláz nélkül kezdi meg énekét ez a gyerekleány. Figyel és ámul a közönség, és menten megalkotja véleményét.

Két nagy, meleg szeméből igazi művészlélek sugárzik ki. Koloraturája nem sülyed a gégetornászát szintjére, hangja minden fekvésében egyenletes, mellből jövő, esalhatatlan biztossággal éri el a magas e-t, és kristálytisztán esendülnek el ajakáról a fejhangos sztakkátók és fioritúrák.

Mikor az áriát befejezi, kitör a tapsvihar, és a közönség ismételve idézi vissza a dobogóra.

Rádásul olasz szöveggel elénekli Tosti „*Serenata*“-ját, és újabb tapsjutalombau részesül.

szellem erősödik, a gyári alkalmazottak itt fogyasztják el jövedelmük legnagyobb részét a mi viszont termelést táplálja, szóval a gazdasági élet minden ága hatalmas lendületet nyer.

A tervezet szerint a befektetett tőke körülbelül 37,5 százalékot jövedelmezne tisztán, tehát a vállalat tőkebefektetésre igen alkalmas és a részvények névértéke kis összegben van megszabva, úgy hogy a kisebb tőkével rendelkezők is részt vehetnek.

— A megyének és a városnak áldozatot is kell hozniok a vállalat érdekében, a mely a központot emelni fogja, sőt remélhetőleg az állam is kedvezményben részesíti, anyagilag támogatja az új vállalatot.

Bizonyára *pénzüntézetek* is tudni fogják, hogy mi a kötelességük, eltekintve attól, hogy a saját érdekükben is cselekednek, a midőn a közforgalmat emelő vállalatot támogatják.

Ha egy kis érzékünk van az egyes erejét meghaladó nagyobb gazdasági célok iránt, ha csak egy kis vállalkozási szellem van bennünk, ha segíteni akarunk magunkon hogy a gazdasági tespedés béklyóit lerázzuk: úgy meglesz az első ipolysági gyár, a melyet létesítenünk lehet áldozatok nélkül is de a melyet létesíteni fogunk — ha kell — áldozatok árán is!

És az új gyárral Hont történetének új fejezete fog kezdődni.

Ivánka István az alapítók megbízásából kibocsájtott felhívásában az új gyárat első fecskének mondja a melyet, bár még nem csináltavaszt, mindig örömmel szoktunk üdvözölni.

Reméljük, hogy az első fecske igenis tavaszt csinál majd, mert utána jön a többi is és a dermesztő telet, a tétlenség és pangás korszakát a szegénységet felváltja a rügyfaasztó tavasz, az általános jólét!

Bár a kis Kovács S. Mici szülei csak saját magánművelésére képeztetik ki az ének és zongora művészetben, nemzetközi híri mestere, a híres *Bellovics* Imre megállapította azt, hogy egy hívatásos művészpálya kétségtelen istenadományával van felruházva.

Egy szimpatikus 15 esztendő művészgyerek *Barzen* Tibor lépett ezután magánál alig kisebb hegedűjével a pódiumra. Előadta *Tschajkovszky* *Canzonetta*-ját, és *Wienavszky* *Kynewiakját* Biztos a tehnikája, és szubtilis a vonóhúzása, amit különösen a finom üveghangoknál árult el, melyeket nem zavart meg a terem forró atmoszférája.

A következő szám *Chopin*-nak egy *Trioja* volt, melyet *Hadzsics Lázár* és *Barzen Tibor* adott elő *Kovács S. Mici* zongorakíséréte mellett, ki kifejező és plasztikus zongorajátékával elárulta azt, hogy ének és zongorakészsége kongeniális és mind-

A közigazgatási bizottság ülése.

A közigazgatásbizottság e hó 8-án tartotta meg ez évben elsőhavi ülését.

Az ülésen a vármegye főispánjának távolléte folytán *Marek Károly* alispán elnökölt s kivüle és az előadók kivül jelen voltak még *Berkó István*, *Bolgár János*, ifj. *Jankovich Béla* dr., *Kudora János*, id. *Sági Benő* és gróf *Wilczek Vilmos* választott tagok.

Az ülés megnyitása után az albizottságok alkottattak meg, melyekben a múlt évihez képest lényegesebb változás nem történt.

Ennek megtörténte után *Somogyi Béla* főjegyző felolvasta az alispáni havi jelentést melyből kiemeltük, hogy az alispáni hivatal a múlt évben 1168 utilevet adott ki, s ezzel szemben 246-an vándoroltak vissza Amerikából.

Ezután az egyes előadók havi jelentéseinek és előadmányainak tárgyalása következett, s az ülés végén az erdészeti II. f. kihágási bíróság tagjai tették le az előirt esküt.

Ocsóbb lesz a pénz.

A pénzvisszonyok javulására már igen sok jelenségből lehet következtetni. Az *Angol Bank* kamatláb leszállítása adta meg az első lökést a helyzet kedvezőbb megítélésre, bár az új porosz kölcsön híre igen kellemetlen hatással volt a pénzüpi aera.

A vállalkozás hiánya, az üzletek korlátozása, a hitelnyújtás szünetelése azonban igen megdagasztotta a pénzesatornát, úgy, hogy a kedvezőbb folyamat már bajosan lehet elkerülni. Ilyenformán érthető, ha a német birodalmi bank kénytelen lesz a 7 és fél százalékos kamatlábat mérsékelni. A gondolat keresztültelével most foglalkozik a bank vezetősége. A német magánkamatláb 5¹/₄ százalék. Az *Osztrák Magyar Bank* főtanácsa szintén kénytelen lesz foglalkozni a hat százalékos bank kamatláb leszállításának a kérdésével, bár nem lehetetlen az, sem, hogy a bank

még most sem teszi ocsóbbá a pénzt. Pedig a budapesti piacon már bőven van pénz. Nagyobb cseh intézetek a mai börzén elég ocsó kamattételek mellett nyakrafőre kínálták a sok pénzt. A budapesti intézetek azonban visszautasították az ajánlatokat, mert — két-három hónap mulva nekik is komoly gondot fog adni a pénznek jó kamatozás mellett való elhelyezése. Csakhogy akkor a vidéki intézetek, a fővárosi kisebb bankok és a cégek is tudni fogják kötelességüket és nem fognak hederíteni a csábító ajánlatokra hanem azzal fognak összeköttetésbe lépni. aki a mostoha időkben becsületos és tisztességes vol hozzájuk.

Az ipolysági aszbeszt palaggyár.

Ivánka István meghívására e hó 4-én egy értekezletet tartottak, a melyen jelenlevők kimondották, hogy *Ipolyságon aszbeszt palaggyárat* óhajtanak létesíteni részvénytársasági alapon. A részvénytársaság alapítói: *Ivánka István*, *Vámos Béla* dr., *Ivánka László*, pp. *Eggenhofer Albert* *Eggenhofer Lipót*, *Pohl Károly*, *Winter Ármán*, *Ziener Sándor* dr., *Szabados Oszkár*, *Lits Gyula*, *Winter Sándor*, *Hoffer Márton*, *Kohn Márk* dr., *Totovics Kálmán*, *Zmeskall György*, *Holló József* dr., *Guttman Fülöp*, *Berczeller Lajos*.

Az alapítók elnökül *Ivánka Istvánt*, jegyzőül *Vámos Béla* drt. választották meg. Az alapítók elhatározták, hogy a gyárat lehetőleg honti tőkével alapítják meg s e célból az aláírási felhívásokat széles rétegekben terjesztetni fogják. Ezen felhívással egyidejűleg küldték szét az alapítók *Ivánka István* levelét is, mit az alábbiakban kivonatossan közlünk.

kettő sikerében önmagát irigyelheti meg.

*Hadzsics Lázár*nak volt még száma, mely alatt *Popper Dávid* *Widmung* ját és *Concerte polonaise*-t adta elő gordonkán.

A hangverseny klúja *Aggházy Károlynak* *Rákóczi* szimfonikus költeményéből való *Czinka Panna dala* volt, mit *Kovács S. Mici* énekelt el, meglepően tiszta intonációval, az ő jeles énekbeii kvalitásaival.

Megindultan hallgatta végig a közönség ezeket a gyönyörű magyar édes-bús dal-lamokat, és ismételt tapshívására a kis művész nő a dobogón megjelenni volt kénytelen. Ráadásul elénekelt *Fráter Loránd* „Tele van a babos kötöm virággal” című édes nótáját, de dacára a rengeteg virágadománynak is a további tapshívásokra fukaron már nem reagált.

Bellovics Margit a kis művészek partnere megbetegedése folytán a zongoraszeket *Kovács Sebestény* *Endréné* drné látta el, természetesen plasztikusan, fino-

man és diszkréten. Sajnos, hogy az ő brilláns, mesteri játékát önálló fellépésben a nyilvánosság előtt évek óta nem volt alkalmunk hallani. Mint ügyes kottaíró a pöttön kis *Kovács Nesszi* segédkezett, ki a hegedűn mutat máris erős művészi hajlamokat.

A közönség figyelemmel telített hangulat hatása alatt állott, és a máris erős orosz-lánkörmököt eláruló kis zenedei növendékek igen melegen fértöztek a közönség percipiáló képességéhez.

Őszintén, melegen szórta a közönség a tapsadományokat, és a kis *Kovács Mici*, ki legkivált állott a közérdeklődés fókuszában, néhány gyönyörű csokor alakjában külön is kapott elismerő hódolatot.

Szinte a közönség osztatlan hangulatát fejezi ki *Thék Endréné* *Kovács Mici*hez intézett következő távirata:

A mélyen érzett tisztelet szülte szeretetével üdvözlöm kedves *Micike* föl-

Sirolin

Emeli az érvényet és a tudományt, megújítja a köhögést, váladékot, éjjeli izzadást.

Tüdőbetegségek, hurutok, számarköhöges, skrofulozis, influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Mint hogy értéketlen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor „Roche” eredeti csomagolást.

F. Hoffmann-La Roche & Co. Basel (Svájc).

„Roche”

Kapható orvosi rendelésre a gyógyszerárakban. — Ára évenként 4.— koron.

„Megyénk ipari fellendítése ügyében — mondja a felhívás — ime szárnyra bocsátjuk az első fecskét. Igaz, hogy egy fecske még nem csinál nyarat, de az elsőt mégis mindig a legnagyobb örömmel szoktuk üdvözölni.

Az ipolysági aszbeszt-palagvár is mondhatjuk, hogy ilyen első fecske, mely ugyan fölöttünk röpköd már, de azért még csalogatni kell, hogy itt rakjon fészket!

Szerencséseknek mondhatjuk azonban magunkat, hogy ezt Hontmegye igen könnyen elérheti, mert első feltétele, a gyártási szabadalom, már biztosítva van részünkre; az anyagi feltételek pedig oly csekélyek, hogy az, ha csak némi érzékünk van is az ipari vállalatok iránt, még az ily aránylag kisebb és szegényebb vármegyénél se jöhet nehézség számba.

Az 1908. évi január 4-én Ipolyságon megtartott alapítói értekezlet a vállalat létesítését a hivatkozott szabadalom alapján tényleg el is határozta, s ezt egy részvénytársaság által óhajtja megvalósítani, s a részvényjegyzések gyűjtését, — a mi már eddig is eléggé tekintélyes eredménnyel járt, — az egész megyére kiterjedő, de a távolabbi tőke figyelmét is ideirányító mozgalommal akarja megindítani.

A vállalkozásra senkit se óhajtunk se erkölcsileg kényszeríteni, se rábiztatni. Hiszen valószínű, hogy az idegen tőke még előbb fel fogja ismerni a szabadalom értékét, — (a mint azt Olaszország részére már meg is vették), — de minden esetre örömről szolgálna, ha az első vállalkozásunk legalább nagyobb részben honti tőkével létesülhetne.

Ha a vállalat sikerül, a mit reményelek, — nagy jövője van, mert az aszbeszt-pala tetőfedő anyagban oly közszükségleti cikket gyártanánk, s oly áron, hogy még a legszegényebb ember is ily födél alá igyekezne, mert tartósabb, tűzbiztosabb, s olcsóbb födelet ennél ma, — s még hosszú ideig, — nem fog található.

A részvénytársaság megalapítása több oldalról is sürgős.

Első és főok a szabadalom tulajdonosával kötött szerződés, mely szerint erre vonatkozólag folyó évi január hó 31-ig marad csak velünk szóban.

Nekünk tehát azt a kedvező alkalmat, hogy f. évi január 31-ig elsőbbségi jogunk van a szabadalomra, (egész Magyarországra kiterjedő) elmulasztanunk saját érdekeink elleni bűn lenne.

De sietségre sarkall az a körülmény is, hogy az építkezések s a gépek elkészítése több időt igényelnek s a mi érdekünk volna, ha az őszi kiállítás alkalmával a gyár már teljes üzemben lenne.

Az érdeklődőknek az alapítók készséggel adják meg a legérdekeltebb felvilágosításokat, mégis, a kik az anyagot megtekinteni, a számadások, okiratok, vegyelemzések iránt érdeklődnek, azoknak a legérdekeltebb tájékoztatást Vámos Béla dr. nyújtja.

A h é t r ől.

— január 10.

— **A törvénykezés köréből.** Marti-novich István az ipolysági kir. törvényszék új elnöke e hó 14-én teszi le a kir. törvényszék teljes ülésében a hivatali esküt, és utána elfoglalja hivatalát.

— **A Sportklub közgyűlése.** A Honti Sportklub e hó 3-án tartotta évi rendes közgyűlését, melyen a múlt évi működésről tett titkári jelentés után megállapították a 1908. évi költségvetést, s elhatározta a közgyűlés, hogy a folyó évben rendezendő kiállítással kapcsolatban nagyobb arányú tevékenységet fog kifejteni. Így határozatba ment *lőverseny galamblövő* verseny és *tenisz* verseny rendezése, melyeknek előkészítésére egy öt tagú bizottságot választott a közgyűlés. Nagy örömmel vette tudomásul a közgyűlés, hogy a tagok száma ismét szaporodott s különösen hogy a sorban üdvözölheti Jekkefalussy Lajos hon-

védelmi minisztert és feleségét. A közgyűlés Sartorius István indítványára Jekkefalussy Lajost az egylet védnökének, — Marek Károly alispánt pedig diszelnökének egyhangulag megválasztotta. Végül elhatározta a közgyűlés, hogy 1908. évi február hó 1-én *álarcos dominó táncestét*, — a lőverseny estéjén pedig kabaré-estét rendez. A tisztikar egyhangulag a következőleg lett megválasztva: Elnök; Somogyi Béla. Igazgató: Szokoly Alajos. Titkár: Czobor Miklós. Művezető: Czobor Imre dr. Helyettes művezető: ifj. Ivánka László. Háznagy: Fodor Vilmos dr. Pénztáros: Csopor István. Ellenőr: Fodor Richárd. Ügyész: Tölgyesy Ferenc dr. Orvos: Kovács S. Endre dr. Választmányi tagok: Berkó István, Bolgár János, Czompó Ede, Dabis Antal dr., Landauer Béla dr., Marek Károly, Nyáry Alfonz báró, Pályi Pál, Sartorius István, Totovics Kálmán, Wilczek Vilmos gróf. Póttagok: Eggenhofer Lipót, Huber Gyula. Hölgybizottság: özv. Bartakovics Agostonné, Dabis Antalné, Draskóczy Jenőné, Ivánka Lászlóné, Jerfy Ferencné, Kovács S. Endréné, Luczenbacher Pálné, Marek Károlyné, Pályi Pálné, Somogyi Béláné, Szokoly Alajosné, Wilczek Vilmosné grófné. Póttagok: Plechlo Jenőné, Jerfy Erna.

— **Királyi kitüntetés.** A király Rajner Mátyás kisgyarmati gróf Pálffy-uradalmi erdésznek az erdészet terén szerzett érdemei elismerésül a koronás ezüst érdemkeresztet adományozta.

— **Ipolyság népessége fogy.** Ipolyságnak nemcsak, hogy régvárt közintézményei nem szaporodnak, nemcsak hogy a meglevőkből is partikuláris törekvések egy-egy értékes tégladarabot akarnak kicsakányozni, hanem a város lakossága is fogy, egyre fogy... Beszerzett statisztikai adataink szerint a múlt évben Ipolyságon 60 házasságot kötöttek. *Születés volt 146, halálozás 149*, ebből az egy éven atuli gyermekekre 17, tehát közel 30 százalék esik. A gyermekhalandóság statisztikája is szomorú, de a népesedés visszaesése még szomorubb.

éplének azon alkalmából, midőn a legjobb szülők örömét Istentől nyert szép, erőteljes hangjával, művészi tudásával és föléptének öntudatosságával igyekszik meghálálni azon a téren, elsősorban, hol a jótettek legszebbikét gyakorolja — Isten után — kedves atyja méltó elragadtatással örvend Hontmegye minden tagja az anyai és az apai örömeiben, mert az örömről Hontmegye örömét képezi, melyből a legnagyobb mértékben osztozom én szerető hiva *Thék.*

Hangverseny után, mi alatt a nagytermet a tánc alá előkészítették, valóságos népcsata indult meg a kistermekben az asztaloknál a helyekért, valóságos futball és boxos mérkőzéseket láttunk. A közönség nagy része helyhiányában kénytelen is volt a sátorfát szedni.

Tülekedő tolongásban, de parázs hangulatban folyt azután a tánc, mely a csilár gyertyák kiégéséig tartott.

Kovács S. Endre dr. igazán büszke lehet erre az estre, mely valóságos napfényes hely volt téli évszakunk szürkéségében. Az anyagi eredmény pedig egyszerűen mesés.

A szép est arányai közelítőleg megmérhetők a jelenlevő hölgyközönség alábbi névsorából:

Asszonyok: Alkér Antalné (Kemence), Ambrózy Zoltánné, Ambrózy Sándorné. Bi-

bor Józsefné, Bárdos Jánosné, Baráti Józsefné, özv. Baren Gusztávné (Budapest), Besezy Lászlóné, Bodnár Zoltánné (Kassa), Berky Istvánné, Barok Arminné, Battha Lászlóné (Ipolynyék), Berényi Sándorné, Berkó Istvánné, Bory Boldizsárné, Balogh Jánosné (Malas), Bolgár Jánosné (Nagyesalomia), Büben Lászlóné drné (Márianosztra), Cseh Imréné, Csermák Ernő drné, Csiffáry Alajosné (Érsekújvár), Chlinczyk Endréné, Cserven Jánosné, Dangel Ferencné, Dangel Béláné, özv. Draskóczy Gáborné, Draskóczy Jenőné, Dabis Antalné drné, Daniely Györgyné (Ipolypásztó), Debnárik Vilmosné, özv. Eszényi Károlyné, özv. Engelhardt Lipótné, Egressy Lászlóné, Friml Gyuláné, Fábrián Gyuláné, Feldmann Károlyné, Freibert Miksáné, Farkas Gézáné (Drégelypalánik), Fekete Imréné, özv. Fischer Colbr e Antalné (Esztergom), Forster Frigyesné, Gibeles Jánosné, Gansel Arminné, Gágel Ferencné, Gálffy Istvánné (Kemence), Himmler Sándorné drné, Halász Ferencné, Halász Sándorné, Hatos Istvánné, Heffter Richárdné, Heimlich Jánosné, Huber Gyuláné, Hederváry Lajosné, Herez Adolfné, Hiersch Károlyné drné, Jórend Józsefné drné (Korpona), Jerffy Ferencné (Mere), Ivánka Istvánné (Palást), Jankovich Béláné drné (Felsőtúr), Jagasich Sándorné drné, Ivánka Lászlóné (Szemeréd) Juhász Endréné, Juhász Lajosné (Perőcsény), Konkoly T. Sándorné (H. Szántó), Kovács S. Endréné drné, Kohn Márkné drné, Kondor Józsefné (Ipolysági), Krupecz Istvánné (Udvarnok) Kátser Sándorné, Králik An-

dorné (Kemence), Kovács S. Kálmánné (Ipolypásztó), Kallós Jánosné (Vámosmikola), Kreskó Dánielné, Kecskeméthy Gézáné, Kazy Lázárné (Ipolybalog), Lipsegy Ervinné drné, Link Frigyesné, özv. Lipcsey Somané (Pozsony), László Jánosné, Makovics Cirjékné, Marek Károlyné, Mühlstein Gáborné, Mangold Mórné, Martsán Béláné, Novacek Józsefné, Nedeczky Pálné (Felsőtúr), özv. Nagy Sándorné, özv. Nyáry Adolfné báróné (Magyarad), Popper Mórné, Paksy Péterné (Palást), Polgár Ignácné, Papp Abrahámné, Rosznak Alajosné, Reinhardt Zsigmondné, özv. Rumann Lajosné. Rajner Gézáné drné, Rubinek Gyuláné (Budapest), Róth Simonné, (Baráti), Sipler Dezsőné (Korpona), özv. Schreiber Ottóné, Sándor Béláné. Sztancsek Zoltánné drné, özv. Szilágyi Endréné Szlak Ferencné (Pereszlény), Szmolenszky Vilmosné, Spitzer Béláné, Siposs Antalné, Salkovszky Ferencné drné, Siposs Jenőné (Hont), Sági Benőné, Sági Béréné drné, Schönmann Gyuláné, Szkladányi Károlyné, Szabadhegyi Zoltánné (Deménd), Somogyi Béláné, Schmid Arturné (Hont), Szabó Dezsőné (Deménd), Strausz Ödönné, Tölgyesy Ferencné drné, Udvardy Jozefin, Vermes Józsefné, Váradi Jakabné drné, özv. Veress Gyuláné, Vitális Mórné, Vinter Sándorné, Vértes Sándorné, Wilhelm Károlyné drné. Vámos Béláné drné, özv. Zuzakay Jánosné (Hidvég).

Leányok: Ambrózy Irén, Azáry Médy (Budapest), Berczeller Rózsika, Berczeller Szidónia, Bolgár Ilonka (Nagyesalomia).

— **Eljegyzések.** Schwartz Adolf eljegyezte Steiner Izidor helybeli festőmester leányát Juliska kisasszonyt.

— Steiner Lajos eljegyezte Schwartz Rózsika kisasszonyt Budapestről.

— Szügyi Zsigmond barnecei kereskedő eljegyezte Kohn Szerénke kisasszonyt Leszenyéről.

— **Zubovich kapitány életveszedelemében.** Sok veszedelemen verte magát már keresztül Zubovich Fedor huszárkapitány, anélkül, hogy a hajszála megörbült volna. Életveszélyes kalandja között nem épen utolsó az, amely a minap esett meg vele, s amely könnyen az életébe kerülhetett volna. Van ugyanis Zubovich kapitánynak egy Flóra nevű, pazarul berendezett jachtja, amelyet a minap Visegrádról Esztergomba akart vinni, hogy ott kitelethesse. A kapitány sofförje és a kormányos kíséretében indult el jachtjával a Dunán. Szob közelében találkozott a jacht az első jégzajlással, amelyen szerencsésen keresztül törte magát. Már alkonyodott, amikor Pilismaróthoz értek, ahol hirtelen hatalmas jégfal közeledett feléjük. Recsegve, ropogva házmagasságtan uszott mind lejjebb a fehér jégtömeg, amely áthidalta az egész Dunát. Zubovich erre gyorsan megfordította a jachtot és retirált. De ugyan akkor elzárta az utját az előbbi jégzajlás, amely a jachtot fölemelte úgy, hogy a benzintartó is a vízbe került. Már-már katasztrófa fenyegette az elemekkel szemben tehetetlen alkotmányútasait, amikor Zubovich a szalonba rendelte embereit és őt atmoszférával elrendelte az indulást. Az a veszély is közelékvő volt, hogy a benzin felrobban és a légbe röpti a jachtot, de a legváltóságosabb pillanatokban sikerült a hajónak kivágni magát a jégtáblák közül s Kovácspatáig elmenekülnie. A jacht alaposan megromgálódott. Az utat másnap evezve és csákyázva folytatták és hosszas vergődés után elérték rendeltetésük helyére.

— **Iskolaferőtlenítés.** Tekintettel arra, hogy városunkban a sarlach szörványosan ismét fellépett, a róm. kat. iskolaszéke az iskola tantermeit ferőtlenítette, nehogy a kellő körültekintés hiányából nagyobb baj származzék. Üdvös volna, ha ezt a példát a többi tanintézet is követné.

— **A F. M. K. E. választmányi ülése.** A F. M. K. E. igazgató választmányja e hó 14-én d. u. fél 3 órakor, Nyitrai, a vármegyeház nagytermében ülést tart Dessewffy Emil gróf u. F. M. K. E. elnöke elnöklése alatt. Tárgysor: I. 6 Felsője a király köszönete az egyesület közgyűlésének üdvözlésére. II. József Főherceg Ö Fenségeinek értesítése, hogy az egyesület

Büben Mariska (Márianosztra), Botár Ilonka, Beőreöndi Irma, Binetter Rezsín (Bátorkeszi), Csermák Rózsika, Ozobor Margit (Budapest), Draskóczy Edith, Virzsín és Margici, Eszényi Rózsika, Folkusházy Mariska Farkas Ella Feldmann Eszti Freibert Cecília Gálffy Elvira és Ilonka (Kemence), Gregersen Asztrid (Budapest), Gansel Irma, Hadzsics Kamilla (Budapest), Haydin Ella (Ipolynyék), Himmler Elza, Huber Oli, Hatos Cornélia, Hoffmann Elvira, Heffter Ilonka, Herczeg Margit, Heidlibert Margit (Budapest), Hegyesy Rózsí, Heimlich Ilonka, Himmler Rezsín, Jerfy Erna (Mere), Juhász Lenke és Mariska (Perőcsény), Kolos Ilona és Irma, Krupecz Ilonka (Udvarnok), Konkoly T. Erzsike (Szántó), Kovács S. Micike, Birike és Neszike, Kátser Juliska, Kovách Ilonka (Ipolyásztó), Lithvay Rózsika (Pillisszántó), Lengyel Margit, Lipsey Margit és Annus, Lipsey Margit (Pozsony), Puky Ilona (Abauj), Novacsok Margit, Nagy Aranka Mangold Vali, Paksy Hortenzia és Sárika (Palást), Szabó Juliska (Kemence), Szokoly Jolán, Szilárd Anikó, Sóky Margit (Szelény), Sneider Cecília, Trautwein Dalma, Zelenka Margit, Wertheimer Rózsí és Lucí, Vámos Irénke.

(nr.)

védnöki állását elfogadja. III. Az elnökség időszaki jelentése, az egyesület 1907. október—decemberi működéséről. 1. A nyitrai kulturház ügye. 2. Az egyesületi övönök fizetésrendezése. 3. Az egyesületi övodák. 4. A törvényhatósági választmányok. 5. Elhunyt és új tagok. 6. A magyar köznevelődése egyesületek országos kongresszusa. 7. Az egyesület anyagi ügyei s ezzel kapcsolatban a behajthatatlan követelések leírása. 8. Az egyesület könyvtárai. 9. A Balassa emlék ügye. 10. Tanoncok telepítése magyar városokba. 11. Egy árva gyermek örökbe fogadási ügye. IV. Beérkezett kérvények. (1. A trsztonai Magyar Működveői Kör segélyt kér. 2. A lipómezei Kereskedő és Iparosíj. önképzőkör, a Zsarnócai Magyar Kör és a rózsabegyí kir. honvédelmszti olvasókör könyvtárát, illetőleg könyvek adományozását kéri.) V. Szeghalmi Szenovitz Gyula tanár ajánlata, a Felvidék népregének kiadásá iránt. VI. Indítványok.

— **Az anyakönyvezés köréből.** A belügyminiszter Gidóli Vilmos drégelypalánki anyakönyvezető helyett ezen eddig viselt tisztviseltől felmentette.

— **A piros zászló.** Nem holmi szocialista jelvényről esik itt szó, hanem koresolyakodveleink piros jelvényéről a megyeház kis kapuján, hol már napok óta intetet hogy lehet koresolyázni. Minden koresolyázó ember mosolygó arccal köszönti a hőmérő fényes higany oszlopát, mely fagyponat alatt több rovatig húzódik össze celzius szerint. Napok óta a déli napsugár is esontkeményre fagyott talajon törik össze, bár van oly nap is, mikor náthaszerző, olvadásos nedvesség jjesztgeti a jég barátait, melynek enyhessége azonban a fa és széndrágaságot perhorreskáló családokat töli el némi megelégedettséggel.

— **Iparos táncmulatság.** Az ipoly-sági Iparos ifjuság e hó 12-én a Hólezer-szálloda összes termében zártkörű táncmulatságot rendez. A belépti díj 1 kor., családjegy 2 kor. Az érdeklődés a táncmulatság iránt az iparosok körében általános.

— **Elítelt párbajozók.** Rimely Dénes közigazgatási gyakoronok tb. szolgabíró mult év november 6-án egy utcai összeszólalkozásból kifolyólag Boris István kir. pénzügyigazgató irodavezetővel a Pannónia szálló nagytermében, mint Boris István egyik szekundása a tárgyaláson vallotta, teljes „bandzsá”-val kardpárbajt vívtak, melyben Boris István jobb kezefején jelentéktelenül megsebesült. A kir. törvényszék büntető tanácsa e hó 7-én párbajvetsége miatt vonta felelősségre, és mindkettőt 4—4 napi államfogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

— **Táncmulatság Nyéken.** Az ipolyneki járás zsidó ifjusága e hó 26-án Ipolynyéken a kaszinó nagytermében, világgóstával egybekötött jótékonycélu táncmulatságot rendez.

— **Január.** Meteor írja: Januárius havának csomópontjai: 2—3—4—5—7—8—10—14—18—19—26—29-re esnek, melyek közül legerősebb hatásuk 3—7—14—18—29-kiek. E hónapban Jupiter befolyása légkörünkre már erős lesz, így a mostani telünknek aránylag lehidegebb része is a következő hónapra esik, nagyobb hideg azonban leginkább január 18-ika, februárius 4. és 15-ike körül várható, de fagyos napokra van kilátás január 3—8-ika körül hó eséssel és 29-iki csomópont hatásakorében, a mit követőleg, szintén erősebb havazás várható különösen február legelső napjaiban, a midőn szélvihar is valószínű. Enyhébb jellegű a január hó 14-iki, vagy legalább nem hideg. A többi csomópontok jellege gyenge, erősebb azokat csak a Napon végbemenő erőhatások vagyis a napfoltok fogják tenni, és jelleük minőségét is meghatározni.

— **Betörés.** Fodor József helybeli szíjgyártó lakásában e hó 7-re virradó éjjel eddig ismeretlen tettesek betörték és nagyobb értékű ruhanevet elloptak. Az esetet bejelentették a csendőrségnek, mely most erőlyesen nyomoz az ismeretlen tettesek kézrekerítése iránt.

— **Egy kölcsönegylet felszámolása.** A felszámolás alatt álló „Bakabányai Kölcsön Segélyző Egylet” e hó 19-én

Bakabányán a községháza nagytermében rendkívüli ülést tart, melynek tárgya Keveczky Adolf, Fuchs János, Králik Pál és Hlóska János felszámolóik jelentése és indítványa az üzletrezsek kifizetéséről.

— **Talált ridikül.** A kórházhangverseny után a karzaton egy ridikült találtak. Igazolt tulajdonosa Kovács S. Endre dréknál átveheti.

— **Színház.** Tóváry Antal színtársulatának e heti műsora a következő volt: E hó 3-án A végrehajtó, bohózat, e hó 4-én Vigózevegy operett, e hó 5-én délután Mádi zsidó, este Sárga csikó népszimű, e hó 6-án Helyre asszony történeti énekes szimű, e hó 7-én Bus özevegy parodisztikus operett, e hó 8-án Berger Zsiga énekes bohózat, e hó 9-én A tiszteletes ur keservei vigjáték, e hó 10-én A királytigris, detektiv történet. Holnap szombaton Rab Mátvás, és azonkívül még két előadás.

— **1908.** Az 1908-ik szökőesztendő uralkodó bolygója, a poéták nagy öröme a hold léssen. A farsang január 7-től március 3-ig fog tartani, tehát 57 napig mulathatunk, ha kedvünk tartja. A pénz foglalkozásán kívül az új kalendárium két gyűrűs és egy teljes napfogyatkozást jelez. Az időjárás a jóvendülés szerint tulajdonképpen medves s inkább meleg, mint hideg leend. Husvét vasárnapja ezuttal április 12-re, Pünkösde pedig június 7-re esik, míg Urnapját június 18-án ünnepejük. Végül ideírjuk, hogy az 1908-ik szökőesztendő a könyvnyomtatás felfedezése óta éppen a 468-ik.

— **Jéggé dermedve nyugszanak a folyók és patakok,** és mindennemű téli élvezetek szánkázás, koresolyázás, bálók és koszoruk veszik igénybe az embereket. De mily sokan fizetik meg ezeket az élvezeteket súlyos kellemetlen napokkal, mert nem voltak óvatosak, mert meghűttek és aztán mindjárt nem a helyes óvintézkedést alkalmazták? A kit csakugyan az a baj ér, hogy egy mulatságból meghűlve jön haza, az vegyen rögtön egy pár valódi Fays Sodem ásvány pasztillát, ezek az elképzelhető legjobb szolgálatot fogják neki tenni. Kapható minden gyógyszerárban, drogériában és ásványvízkereskedésben dobozonként 1 kor. 25 fillért. Ausztriamagyarországi vezérképviselet: W. Th. Gunzert Wien IV. 1. Grosse-Neugasse 27.

— **Jelzőtáblák a járóműveken.** Vármegyénk törvényhatósági bizottsága egyik utóbbi közgyűlésében elhatározta, hogy a közutakon közlekedő járóműveket jelzőtáblákkal látja el. A törvényhatóság ezen szabályrendelet hatályát nemcsak a teherszállító kocsikra de személyszállítással foglalkozó hintókra is kiterjeszti. A jelzőtábla 25 cm. széles 25 cm. magas nagyságúra állapítatik meg, mely megállapítás betartása azonban a hintókra nem kötelező. Ezen szabályrendelet életbeléptetésére okot az szolgáltatott, hogy az utóbbi esetben az utrendéri kihágások mindinkább felszaporodtak, mely kihágóknak személyazonosságára rendszerint nem volt megállapítható.

— **A jelen e. társadalmi folyóirat,** melynek szerkesztői Radnai Rudolf és Hajós Béla, újévtől kezdve havonta háromszor jelenik meg, az eddigi kéthetenkinti helyett, ami beszédes bizonyítéka annak, hogy a folyóirat irányát és szellemét a község megszerette. Az előfizetési ár a régi, 8 korona. Mutatványszámot szivesen küld a kiadóhivatal: Budapest, Rotentbiller-u. 42.

— **Mindnyájunknak kell néha egy erősítő szer,** mert a folytonos munka fárasztó. Kitűnő erősítő szernek bizonyult „Scott-féle Emulsió” mely főleg csanakáj-olajból áll, csak hogy igen jó ízű és a leggyengébb gyomor is könnyen emésztheti. „Scott-féle Emulsió” minden gyógyszerárban kapható.

— **Állategészségügy.** Az elmúlt héten a következő községekben fordult elő járványos állatbetegség. Így lépfenében Ipolyszakállon 1. Lontón 1 udvarban, míg jubhimlőben Sirakon 1 és Szelényben 2 udvarban.

Ipolysági piaci árak.

Buza 100 klgként kor.	23 80—24.00
Rozs	22 20—22.50
Arpa	14 80—15 00
Zab	15.00—16 00
Bab	13 80—14 00
Kukorica	13 20—13.50

Hirdetéseket
jutányosan közöl a
HONTI LAPOK.

Polivka Janos

ügynöki irodája

ZÓLYOM. Bethlen-utca 200 szám

Az Alfa Separator r.-t. tejjgazdasági gépgyárának felső magyarországi vezérképviselője elvállal minden e szakmába vágó gépek, szerszámok és alkatrészek szállítására vonatkozó megbízást.

Szállít:

Tejjgazdasági és tejszövetkezeti berendezéseket, egyes gépeket és alkatrészeket meőgazdasági gépeket, szerszámokat és alkatrészeiket, gőzgépeket és gőzkazánokat, motorokat, mérlegeket minden nagyságban, varrógépeket és alkatrészeket, (tüket és gépolajat.)

Gazdasági kötélárak, vízhatlan ponyvák, fedél, lemez és kátrány, kútszivattyúk, vízvezetékek, csövek és alkatrészek, gummi és kendertömők.

Szerszámok gépész, lakatos, kovács és más iparosok részére, ruggyanta bélyegzők, acél- és sárgaréz bordák.

Irodájában elfogad biztosítást, tűz, jég, élet betörés lopás és baleset ellen.

Használt gépek, szerszámok, vörös-, sárgaréz és fémvétel és eladás.

Arjegyzékkel, költségvetéssel, tervrajzzal, szükséges szaktanácsokkal a t. érdeklődőknek díjmentesen állók rendelkezésére.

Hivatkozva sok évi gyakorlatomra, kérem a n. é. közönség bizalmát s támogatását.

Kiváló tisztelettel:

POLIVKA JÁNOS
ügynök.

**A huszadik század
ÉPÍTŐ ANYAG-a.**

A cementhomok, cementkavics, cementbánya, törmelék-tégla, cserép üregtömbépítési kő, homok és kavics, mint

HOLT TŐKE

hever sok helyen értékesítés nélkül holott egyszerű gépekkel, könnyű szerrel

pénzzé tehető.

Kérjen ingyen és bérmentve prospektust és mintákat. Tégla, üregtömb és tetőcserepet és küldjön bérmentve 20 kilogramot a nyers anyagból (homok v. kavics) költségmentes próbagyártáshoz.

Fali téglá előállítás költsége 1000 drb 20 kor. Hornyolt cserép előállítás költsége 1000 drb. 42 kor. Üregtömb 1000 téglába átszámítva 17 kor.

Képviselő kerestetik.

Büschitz Mór, Komárom.

**Strube Henrik Weida Szak-
gépgyár vezérképviselője.**

Meghívó.

A „HONTMEGYEI NÉPBANK Részvénytársaság”
1908. évi január hó 26-án délelőtt 10 órakor
Ipolyságon, az intézet helyiségében tartandó
IV. évi rendes közgyűlésére.

Tárgysorozat:

1. Az 1907. évi zárszámadás és mérleg felülvizsgálása.
 2. Az igazgatóság jelentése és az abban foglalt javaslatok elintézése.
 3. A felügyelő bizottság jelentése.
 4. A nyereség feletti rendelkezés.
 5. Két igazgatósági tag választása.
- Kelt Ipolyságon, 1908. évi január hó 8-án.

Az igazgatóság.

Steiner József

butorraktára és kárpitos-műhelye
IPOLYSÁG, Főut., Adóhivatal mellett

Tisztelettel felhívom a t. közönség figyelmét **Ipolyságon, az adóhivatallal szemben levő, jó hírnévnek örvendő, a fővárosi fizetek módjára berendezett**

modern butor-raktáramra,

a melyben a butorvásárló közönség megtalálja mindazt, amit szakmámban bárhol nyújtani lehet.

Előnyös fizetési feltételek; — kiváló és tartós butornemű.

Egyben különös figyelmébe ajánlom

kárpitos-műhelyemet,

a melyben *szakszerű vezetésem alatt készítem a legkiválóbb kárpitos-munkát, és elfogadok mindennemű régi átalakítást és javítást is, úgy helyben, mint vidéken.*

Diványok rugannyal 15 frttől.

Teljes tisztelettel

Steiner József.

**MEGHODITOTTUK
'A VILÁGOT!'**



GERÉBEN BELA KRISTÓF

Meghívó.

Felszámolás alatt álló

„Bakabányai Kölcsonös Segélyző Egylet”
folyó évi januarius hó 19. d. u. 3 órakor
a községháza nagytermében megtartandó

rendkívüli közgyűlésre

Tárgysorozat:

1. A felszámoló jelentése és indítványa az üzletrészek kifizetéséről.
- Bakabányán, 1908. évi január hó 4-én.

Keviczky Adolf felszámoló.

Králik Pál felszámoló.

Fuchs János felszámoló.

Hlóska János felszámoló.

8147. 1906. tkvi szám.

Hirdetmény.

Bah község telekkönyve urbéri rendezés következtében részben átalakították, és ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. évi XXIX, az 1889. évi XXXVIII és az 1891. évi XVI. t. cikknek a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. évi XXIX t. cikkben szabályozott eljárás a tkvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan foganatosítottatik.

E célból az átalakítási előmunkákat hitelesítése és a helyszíni eljárás a nevezett köz-égben 1908. évi február hó 3-án fog kezdődni.

Ennélfogva felhívtnak:

1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgyaláson személyesen, vagy meghatalmazottjuk által jelenjenek meg és az új telekkönyvi tervezet ellen névtani észrevételeiket annál bizonyosabban adják elő, mert a régi telekkönyv végleges átalakítása után a téves átvezetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik.

2. mindazok, kik a telekjegyzőkönyvekben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy a tkvi hatóság által kiküldött bizottsága előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás folyama alatt jelenjenek meg, és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel:

3. mindazok, a kik valamely ingatlanokhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átíratásra az 1886. évi 29. t. c. 15—18. és 1889. évi 38. t. c. 5.,—7. és 9. § ai értelmében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket a kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy odahassanak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a kiküldött bizottság előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésre engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogukat ezen uton nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elengedési kedvezménytől is elesnek, és

4. azok, a kiknek javára tényleg már megszűnt követelésre vonatkozó zálogjog, vagy megszűnt egyéb jog van nyilvankönyvileg bejegyezve, ugyszintén az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegy-

zett jognak törlését kérelmezzék, illetve, hogy törlési engedély nyilváníttatása végett a kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, mert ellen esetben a bélyegmentesség kedvezményétől elesnek.

A kir. törvszék, mint tkvi hatóság. Ipolyságon, 1907. december hó 12.

Süteő István
kir. tszéki albiró.

SINGER

varrógépek különféle célokra.

Nem csupán ipari célokra, hanem a családban előforduló összes varró munkákra egyedül általunk szerezhetők be.

Vigyázni

kell, hogy a vétel csakis a MI üzleteinkben eszközözöttessék.



Valamennyi fiókjaink erről a védjegyről ismerhetők fel.

A reichenbergi (Csehország) kiállításon az eredeti Singer varrógépekért és azokon kiállított varró- és műhímezési mintamunkákért a legmagasabb

allami diszoklevelet nyerte el.

SINGER Co. Varrógép R. T.

LÉVA, Kazinczy-utca 2. szám.

El nem mulaszthatom, hogy a nagyérdemű közönséggel közölhessem, miszerint egy rég érzett hézagot akarok azzal pótolni, hogy Ipolyságon állandóan letelepedtem, mivelhogy az én szakmám megkívánja, hogy a megye székhelyén lakjam.

Az építeni óhajtok szives megkeresését kérem. Lakásom: Ujtelek saját ház.

Trebel János
okl. kőmives mester.

Megjelent a

Honti Naptár

1908. évre.

Diszesebb kiállítású 1 kor.
Egyszerűbb „ 60 fill.

Megrendelhető:

a **HONTI NAPTÁR**

kiadóhivatalában

(Neumann-nyomda)

Ipolyság.

Postán küldve 10 fillérrel több.

A tisztelt háziasszonyoknak
legmelegebben ajánljuk a
valódi : Franck : kávé-pótlékot

mint legjobb pótkávé,
belföldi nyersanyagból gyártva

Franck Henr. fiai

honi gyárában

Kassán.



D X 6938 N 05 L

J. W. L.

Ismert
elsőrangú
szabászat

Angol és hazai
gyártmányú
szövetek nagy
választékban.

Úti kosarak és
bőröndök ki-
tűnő anyagból.

FRISCHER ADOLF férfiszabó és divatáruháza Ipolyság

Az őszi és téli saison divatkülönlegességei, a legújabb divat szerinti kalapok, nyakkendők (Castle Make) férfi és női cipők elsőrangú cipészekről, izléses gyermekruhák, ingek, gallérok, kézelők, lábravalók, és férfi esernyők s mindennemű férfi-divat és toilette-cikkek nagy választéka áll üzletemben a t. vevőközönség rendelkezésére.
Kobrak cipők egyedüli raktára.

Kitűnő és praktikus vízhatlan vadászgallérok, bagaria vadász cipők, sport sapkák, kalapok és harisnyák raktára.
Mindezen cikkeket a leg gondosabb izléssel, az elegancia mellett a tartósságra való figyelemmel elsőrangú cégektől szereztem be és az árakat a legjutányosabban számítom, úgy, hogy tisztelt vevőimet teljes megelégedésükről biztosíthatom.

Tisztelettel **Frischer Adolf.**

'Borsalino'
és
Pichler kalapok egyedüli raktára.

Teljes diákkelengyék nagy választékban.